
a 

 

  2پيك نوروزي درس نقشه برداري 

  

  

  گروه نقشه برداري دانشگاه آزاد اسلامي واحد زنجان

  فريد اسماعيلي



با توجه به قرار گرفتن در وسط ترم  تعطيلات نوروزي ،دانشجويان عزيز، ضمن تبريك سال نو

بر اين اساس . مرور دروس توسط دانشجويان مي باشدفرصت مناسبي براي  تحصيلي،

و  )فقط نقشه برداري( اي كه در پيش رو داريد شامل سؤالات كنكور كارشناسي ارشد مجموعه

مباحثي مي باشند كه از ابتداي ترم تا كنون در  ااست كه مرتبط ب تمرينات تأليفي معتبريا 

از دانشجويان گرامي درخواست مي گردد اين مسائل . تدريس گرديده اند 2درس نقشه برداري 

 بعد از اولين جلسه(تعطيلات عيد تحويل دهندرا حل نموده و در اولين جلسه تئوري بعد از 

نيازي به تايپ راه حل . )دوتحويل گرفته نمي ش چ عنوان حل اين تمريناتبه هي بعد از عيد

از بخشي  در طول ترم تمرينهاحل . ها نمي باشد و به صورت دستي نيز مي توانيد تحويل دهيد

  .براي رفع اشكالات شما كلاس حل تمرين برگزار خواهد شدنمره شما را تشكيل داده و 

  

  

  

  

  

  

  

  

  



ر درس كه د

  

 متر بدست آيد

كه د 1نقشه برداري 

متر بدست آيد 102  

نقشه برداري درس 

 ،  3 ورتي كه ارتفاع نقطه

P 

B.M 

1 

2 

3 

درس تمرينات مربوط به جلسه اول كه مروري بود بر مباحثي از 

ورتي كه ارتفاع نقطه

104  

B.S 

2000 

 

1500 

 

تمرينات مربوط به جلسه اول كه مروري بود بر مباحثي از 

  .به عنوان پيشنياز به آنها نياز داريم

ورتي كه ارتفاع نقطهجدول زير  قسمتي از يك قرائت ترازيابي را نشان مي دهد در ص

87( 

104)د                   

M.S 

 

1000 

 

2500 

تمرينات مربوط به جلسه اول كه مروري بود بر مباحثي از 

به عنوان پيشنياز به آنها نياز داريم

جدول زير  قسمتي از يك قرائت ترازيابي را نشان مي دهد در ص

87كارشناسي ارشد 

                   103)ج

F.S 

 

 

3000 

 

تمرينات مربوط به جلسه اول كه مروري بود بر مباحثي از 

به عنوان پيشنياز به آنها نياز داريم

جدول زير  قسمتي از يك قرائت ترازيابي را نشان مي دهد در ص

كارشناسي ارشد ( ؟چند متر بوده است

ج              

H(m) 

 

 

 

102.000 

تمرينات مربوط به جلسه اول كه مروري بود بر مباحثي از 

به عنوان پيشنياز به آنها نياز داريم 2

جدول زير  قسمتي از يك قرائت ترازيابي را نشان مي دهد در ص

چند متر بوده است

              102)ب              

)

102.000

تمرينات مربوط به جلسه اول كه مروري بود بر مباحثي از : بخش اول 

2نقشه برداري 

  : 1تمرين 

  : 2تمرين 

جدول زير  قسمتي از يك قرائت ترازيابي را نشان مي دهد در ص

چند متر بوده است B.Mارتفاع 

              101)الف

  گزينه د:جواب

بخش اول 

نقشه برداري 

تمرين 

تمرين 

جدول زير  قسمتي از يك قرائت ترازيابي را نشان مي دهد در ص

ارتفاع 

الف

جواب



  : 4و  3تمرين 

  

گزينه  )96(و تمرين دوم  3گزينه  )95(پاسخ تمرين اول . هستند 85سؤالات كارشناسي ارشد سال  4و  3هاي تمرين 

  .مي باشد 1

  

  



  : 5تمرين 

  

  .تأليفي است 5تمرين 

  : 6تمرين 

  

  .شما تعيين كنيدرا جوابش  ،85ارشد 



  ترازيابي و زاويه يابي  اصول تئوري خطاها و خطاهاي سيستماتيك در طوليابي، : دومبخش 

  : 7تمرين 

 

  1جواب گزينه  77ارشد 

  : 8تمرين 

  

  

  4جواب گزينه  78ارشد 

  

  



  : 9تمرين 

  

  3جواب گزينه  75ارشد 

  : 10تمرين 

  

  .شما تعيين كنيدرا جوابش ، 79ارشد 

  : 11تمرين 

  

كيلومتر بگيريد؛ دقت كنيد كه منظورش چند ميليمتر در يك كيلومتر  6400شعاع زمين را (  1جواب گزينه  87ارشد 

 )توضيح بدم راتونرو ب ppmيادم بندازيد كه  - هستش



  : 12تمرين 

 

 

  .شما تعيين كنيدرا جوابش  88ارشد 

  : 13تمرين 

سانتي متر  90برابر  B(556,1072)و  A(856,1472)تصحيح تبديل به افق براي فاصله دو نقطه 

  )86كارداني به كارشناسي (چند درصد است؟ ABشيب خط .است

  8)د                     6)ج                      4)ب                    2)الف

  گزينه ج:جواب

  : 14تمرين 

كيلومتر است،در ترازيابي آنها اثر خطاي كرويت و انكسار نور تواما تقريبا چند متر  8فاصله دو نقطه روي زمين 

  )83كارداني به كارشناسي ( )كيلومتر در نظر گرفته شود 6400شعاع متوسط كره زمين (است؟

  8)د                     6)ج                      4)ب                    2)الف

  گزينه ب:جواب

  .تكرار شده است 89و 85و 84و  82سالهاي  آزمونهاي كارداني به كارشناسيمشابه اين سوال در

  

  



  : 15تمرين 

دستگاه ترازياب را .متر مي باشد5/1متر فاصله دارند  100كه نسبت به هم  Bو  Aاختلاف ارتفاع واقعي دو نقطه 

قرائت شده  2755قرار گرفته قراول روي نموده و عدد  Bمستقر و نسبت به شاخصي كه روي نقطه  Aروي نقطه 

كارشناسي (متر باشد خطاي كليماسيون چقدر است و به كدام طرف بوده است؟ 2/1اگر ارتفاع دستگاه .است

  )90ارشد

  وبه طرف بالا 4RAD-10*5/5)الف

  و به طرف بالا 6RAD-10*9/5)ب

  و به طرف پائين 4RAD-10*5/5)ج

  ف پائينو به طر 6RAD-10*9/5)د

  گزينه الف:جواب

  : 16تمرين 

براي يك امتداد مشخص قرائت  (VR)و دايره به سمت راست  (VL)لمب قائم تئودوليتي در حالت دايره به چپ 

  )89كارشناسي ارشد(خطاي كليماسيون لمب قائم تئودوليت كدام حالت است؟ .كرده ايم

     e=(VL-VR)+360 )ب       e=360-(VL-VR)/2)الف

  /e=360-(VL+VR) 2)د           e=360-(VL+VR) )ج 

  .شما تعيين كنيدرا جوابش 

  

  

  

  



  )تا ابتداي شروط ضلعي در پيمايش( تعيين امتداد ها و مختصات ها : ومسبخش 

  : 17تمرين 

  

  درجه 178جواب  85ارشد 

  : 18تمرين 

  

  4جواب گزينه  76ارشد 

  

  

  

  



  : 19تمرين 

  

  3جواب گزينه  79ارشد 

  : 20تمرين 

  

  4، جواب گزينه  82ارشد 



  : 21تمرين 

  

  4، جواب گزينه  83ارشد 

  : 22تمرين 

  

  2، جواب گزينه  83ارشد 

  : 23تمرين 

  

  2، جواب گزينه  85ارشد 

  

  

  



  : 24تمرين 

  

  3جواب گزينه  86ارشد 

  

  

  

  

  

  

  

  



  : 25تمرين 

  

  2جواب گزينه  87ارشد 

  

  

  موفق باشيد

  فريد اسماعيلي

  

  

  

  . دندنمو همكاريبخشي از تمرينات  آماده سازيه در خانم روناك خدري ك سركار با تشكر از دانشجوي گرامي


